

用新闻纸建设郑州

豫台两地有望互设农产品配送中心

新华社高雄6月20日电 由省长郭庚茂率领的河南省代表团20日访问台南和高雄。同行的河南省供销合作总社主任焦锦森表示,河南省供销合作总社计划与台湾农会合作,在郑州设立台湾农产品配送中心,扩大台湾农产品在河南市场的销售,同时也希望在台湾设立河南农产品配送中心,向台湾消费

者介绍河南的特色农产品。

焦锦森说,双方已就设立配送中心签署合作意向书,未来将抓紧调研、落实合作。此外,河南省代表团此行计划采购价值310万元人民币的台湾水果,包括菠萝、芒果和木瓜,采购的水果将于21日起运。今年秋季,河南省还计划来台采购价值300万元人民币的水

果。

郭庚茂当天在参访中表示,河南地处温带,而台湾地处亚热带,两地农产品品种不同,双方推进农产品贸易可互通有无,为两地农民做一些实事。

郭庚茂16日晚率团抵台,开展为期一周的“中原经济区合作之旅——走进台湾”活动。

连维良在全市创建全国文明城市专项整治指挥部指挥长工作会议上要求: 突出重点 标本兼治 依靠市民 服务市民 全力抓好全国文明城市创建工作

□晚报记者 李记

本报讯 昨日下午,我市召开创建全国文明城市专项整治指挥部指挥长工作会议,听取近一段时期我市创建全国文明城市工作进展情况、十个专项整治指挥部工作情况和国家统计局郑州城调队暗访反馈情况汇报,研究部署当前冲刺全国文明城市工作。

市委书记连维良出席会议并讲话。

市领导白红战、李秀奇、王璋、姚待献、胡荃、高建慧、李恕海、王哲、刘东、张建慧等出席会议并先后发言。

会议由市委常委、宣传部部长丁世显主持。

在听取了大家的发言后,连维良指出,目前我市创建全国文明城市工作已进入关键阶段,从各方面反馈的信息看,时间十分紧迫,我

们还有不少问题没有解决,要进一步营造浓厚氛围,加大推进力度,全力做好创建全国文明城市工作。各位市领导、各专项整治指挥部、各县(市)区和市直各部门要把创建全国文明城市工作放在当前全局工作的重要位置,坚持标本兼治,长短结合,突出重点,建立强力高效的工作机制,抓好突出问题和薄弱环节的整改提升。要尊重群众意愿,关心百姓生活,把人民群众满意不满意作为创建工作的出发点和落脚点,切实体现创建为民。文明城市创建指导部门要敢于动真碰硬,对工作不力的县(市)区和责任单位,敢于通过严管重罚、加强问责来推动工作,力求在较短时期内取得明显成效。

连维良强调,在创建冲刺阶段,要坚持对工作不力的责任单位实行严厉的责任追究。创建指导部门和督查部门要不分昼夜明察暗访,对创建工作实行“日报周点评”制度,加大

对工作落后单位的点评和处罚力度。同时,城管执法人员要文明执法,文明管理,用文明手段创建文明城市,严防出现不应有的偏差。面对创建全国文明城市工作的严峻形势和紧迫任务,全市上下要真正“动大劲”,下大力,协同作战,全力冲刺,务求必成,务求必胜。

据了解,市委、市政府对于此次国家统计局城调队测评得分低于70的县(市)区和责任单位,将暂停发放文明奖;在规定时间内整改仍不达标的,停发文明奖;严重影响创建文明城市工作的,取消文明奖,直至撤销文明单位称号。得分低于60的单位,要建立每晚例会制度,逐项落实工作措施,切实解决存在的问题。市人大、市政协将在全市范围内开展创建专项工作视察、调研。组织部门将定期派出考察组,对部门单位开展创建工作情况进行考察,考察结果作为干部绩效考核的重要依据。

市委市政府召开第三十八次重大项目推进工作周例会

□晚报记者 王继兵

本报讯 昨日上午,市委、市政府召开第三十八次重大项目推进工作周例会,听取并研究了上次周例会确定事项推进落实情况、生物柴油产业发展规划、中原宜居商贸城规划建设进展等情况汇报,确定了下次周例会研究事项。

市领导连维良、胡荃、赵瑞东、孙金献、乔新国、刘全心、王跃华、张建慧、牛西岭出席会议。

在听取由于拆迁等原因造成的项目建设受阻工作推进情况汇报后,会议要求,相关部门要继续做好市领导分包拆迁受阻项目的配合和推进工作。今后凡是决定实施强制拆迁的,无论是属于重点项目还是违法建设,都要组成由县级领导牵头、多部门联合的工作组,重点是依法依规对强拆工作进行科学论证;继续做好耐心细致的劝导工作;全面检查应由各级政府落实的政策措施是否执行到位;制定了详细的强拆预案并与相关单位提前进行了沟

通,拟定并实施拆迁现场控制处置预案。

会议听取了餐厨垃圾处理与生物柴油一体化建设的工作汇报。据了解,生物柴油是以地沟油、废弃油脂以及林木果实等为原料制成的液体燃料,是石化柴油的优质替代品,目前我市共有生物柴油生产企业3家,全部以废弃油脂为生产原料,年生产能力达11万吨。据统计,目前我市获得卫生等级评定的餐饮经营企业1.5万多家,年产生餐厨废弃物20多万吨;全市现有林业用地340多万亩,林业资源丰富。会议要求,要尽快研究出台扶持相关产业发展的政策办法。要结合实际,把生物柴油产业发展与餐饮业垃圾处置紧密结合起来,将其作为消化处理餐厨垃圾的重要措施,实现经济效益、社会效益和生态效益的有机统一。

关于如何强化绩效考核和完善市直部门联系基层长效机制,提升工作效能,促进市委、市政府工作全面落实,会议强调,要尽快制定工作方案,对今年上半年郑州市区和全市产

业集聚区建设进展情况实施绩效考核;要围绕局部城市设计及规划权限下放、土地出让、基础设施投资建设、合村并城项目实施、土地出让金收益等情况,做好都市区建设中各个城市组团的规划建设汇报准备工作;要对市直部门联系农村、城市社区、主要路口、重大项目、重点企业和养老机构等情况进行业绩考核,全面了解各部门联系基层工作的运行情况、成功做法、取得效果、存在问题和意见建议,进一步完善市直部门联系基层的长效机制。

会议听取了中原宜居商贸城规划建设情况汇报。会议要求,要做好跨行政区划的协调工作,抓紧做好陇海路西延工程的前期准备工作,为加快推进相关组团开发建设提供基础保障。会议指出,交叉推进项目运作是提高工作效率的重要手段,各职能部门既要依法依规、严格程序,又要区分个案、讲究运作,摒弃本位思想,杜绝简单处理,全面提升项目审批效率,合力推进项目规划建设。

城市管理一周考评结果

市政府组织市城管局、爱卫办、数字城管中心对市区2011年6月10日至6月16日的城市管理情况进行检查和考评。本周向郑州联通公司交办案件879件,均未处置,提出批评。结果如下:

一、城市管理综合排名

1.市内五区和市城管局综合排名

名次	单位	总分数
1	二七区	94.05
2	管城回族区	92.98
3	中原区	92.70
4	金水区	92.20
5	市城管局	91.88
6	惠济区	91.76

2.三个开发区综合排名

名次	单位	总分数
1	郑东新区	91.46
2	郑州高新区	91.15
3	郑州经济开发区	72.67

3.重点窗口地区综合排名

名次	单位	总分数
1	郑州火车站地区	79.43
2	航空港区	78.43

二、数字城管考核一周排名

1.各区数字城管排名

名次	单位	总分数
1	二七区	93.56
2	管城回族区	92.34
3	金水区	92.34
4	中原区	92.20
5	惠济区	92.17

2.各管委数字城管排名

名次	单位	总分数
1	郑东新区	92.00
2	郑州高新区	89.88
3	郑州火车站地区	75.93
4	郑州经济开发区	67.58

3.市直委局数字城管排名

名次	单位	案件处置率
1	市公安局	92.42%
2	市园林局	57.58%
3	市建委	50%
4	市交通委	46.30%
5	市城管局	23.79%

4.市专业服务部门数字城管排名

名次	单位	案件处置率
1	市移动公司	14.29%
2	郑州供电公司	0
3	市建投	0
4	中国电信郑州分公司	0
5	河南有线郑州分公司	0
6	郑州联通公司	0

晚报记者 袁伟

郑州市爱国卫生运动委员会办公室关于有偿举报积存垃圾的通告

郑爱卫办〔2011〕28号

近期,在全市开展的城乡环境卫生整洁行动,较大幅度地改善了我市城乡卫生面貌,取得了阶段性成效。但在一些地方还存在垃圾围城、垃圾围村、垃圾围路等问题,为进一步改善城乡环境卫生,做到积存垃圾早发现、快清除,给群众创造一个良好的生活、工作环境,郑州市爱卫办将组织开展为期一个月的积存垃圾集中整治专项行动。决定实行积存垃圾有偿举报,充分发动群众,依靠群众,动员全市群

众广泛参与,督促相关单位及时全面清理。现将有关问题通告如下:

一、举报时间

2011年6月20日至7月20日。

二、举报范围

郑州市市域城乡范围内所有积存的生活垃圾,非拆迁、施工现场积存的建筑垃圾(一立方米以上)。

三、奖励办法

郑州市爱卫办设立举报电话和网络举报平台(举报电话:67181720、67885696,网络举报:郑州市爱国卫生网 积存垃圾举报平台 <http://www.zzawb.gov.cn>),接受群众举报,经查属实的,向最先有效举报者按照每处积存垃圾奖励100元的办法,鼓励群众举报(市爱卫办将对举报者信息严格保密)。
2011年6月20日